



Следственным отделом по ЗАТО город Новоуральск регионального СКР проведены мероприятия профилактического характера среди учащихся колледжа (ФОТО)



Одним из средств формирования должного уровня правосознания и развития правовой культуры является проведение мероприятий профилактического характера среди учащихся различных образовательных учреждений. В этой превентивной работе задействуются, в том числе и сотрудники правоохранительных органов, которым по долгу службы приходится выяснять обстоятельства правонарушений. Именно с целью недопущения фактов противоправного поведения осуществляется проведение различных профилактических мероприятий в школах и других образовательных учреждениях.

Так, на днях сотрудники следственного отдела по ЗАТО город Новоуральск СУ СК России по Свердловской области провели профилактическую беседу с учащимися Новоуральского технологического колледжа. До их сведения доведены, в том числе, основные рекомендации о том, как не стать пострадавшим от преступных посягательств. Подобные мероприятия



проводятся на системной основе в целях углубления правовых знаний учащихся, закрепления сознательного и ответственного отношения граждан к личной безопасности.

Изображения



02 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1720490>